EFMRBREE ISR T SRER (I MEER)

182103
SR EEAE
i3 : o
% moB 2 EREORS EROBIRHRERED A ome
1 . :
(HEEH) e e 68.13_
fpEE (40BLL E) 67.03
; (HEF) 63.74
IEE—-EGJ#!BWH#& 40505 63.74
2 [mmenors S 2652
23] B (EES) 40.11
s SEMEE e T 4066
3 (G E) e 75.27
i |MEE-RWOER (40880l F) . 15.27
(EEE) ;—E 72.53
. e —
T o] () BRI 90.11
=i (40 0L E) | E——— ] 87.36
E |ERx®E (GE4EF) | ] 18.13
% (40880 ) =i 23.08
o = (EEE) | 32.97
J?? b=2A LTS5 (4020 E) P e 36.81
| GEEH) SR T T G R T 52.2
% EX=rie (2081 ) ] 53.3
; (EEH) e e T 53.85
5 TRILEAR LB AR (4080l F) P ] 55.49
ek | ) | e ] 43.96
% (e STV (e S =] (40!@&;)..)1) = 456
B S (EE (e e 32.97
o 2 1B 1) 21 = 35 1 B AT (40/20) E) | — 35.16
|mmanm EZZ3) s 73.63
(40820 E) oI 71.98
1r 0 [EEER) T e T SR T T S R E SR S X 74.18
g~ RRIEMO S % (40MEVL E) P S Tt e e ) 74.18
(EEE) | e e i e e X TR T R T 76.92
fh BEEDTT (4088 LL L) R T T T R I L P e AT ST SRR U T 79.67
: : "\%i%} 3‘.32
EE- R ZER (40801 ) T 82.97
3 (B e e e e ] 85.71
Hibes (408 L)L E) m 86.81
(GEER) R e S e L etz SIS 81.87
Ediok ) (40880, E) | 82.97
.............. EEE) m—— 85.71
(408811 F) T e e A T e g Tl 85.16
ﬁ, ) 85.71
= (401 L. k) | T e e S S T R T 85.71
1 | GEEEH) W_- 81.87
i3 RBE ORI (4088LL E) m 83.52
1 e (FEFEH) T s R 2 ey T ST T S R T e T Ry 84.07
h £ (4088 L4 k) s T e e A 5 e L P S R 84.62
(EEE) | TSRS A SR T 48.35
HEERLE (408, 51.1
% [EZZ) | e R A S R S R T AT 85.71
s (40 LLE) i 85.71
R, 4 B 50.55
UNEYFT—3> (A0MEL), L) Z 52.75
(EFEH) | e e e 52.2
A {7 44 B & D i 438 (40801 1) e e ] 56.59
P PR (EE) S ——— 48.9
% Nty (40?&;)1:) e e e 69.78
R (EEFH) e e ] 62.09
e FTRF—T Ak (4080 F) e ] 71.98
1 B HEE) 46.7
aCARRISHE | e 5L.1
: BT EZZ3) - 04.29
ﬁ BUFEEY—ER (S0RNLE 69.23
oo |GEEEE) : 60.44
g EABUOHEEY—ER (4080 L) == 64.84
- s —_—
R (1R) @RI & —y 108y 5} 42.86
B (EEH) 1264
L Ppe— e —_— J 2108




BN STER (rEEERT)

1135 —h
ST ERERERE
B 4
% WO 2 HEROE ML THETHBHE N TOOITTILERLAT-L B A D **”’;Tﬁg’ﬁ“%
s
I e 27.43
% BEEORILER 24.78
B5 EHEERoEE 20.35
B PkEEE 2743
 |HEEROER 354
w  |ESEOERmE 4159
b S — OB R EE 24.78
ER Ak 23.89
o |REERERULETT 38.05
"ﬂt{i (EERIE 33.63
B [EiERIELAR 3451
2 FEEIERI 3o 15 B B E8lE 27.43
& |[EERENIE ST A R ORIE 30.97
v |ZELE 22.12
O |FHEEBOHE 24.78
B |BEE0yT 23.01
s R TR 21.24
BEEE 16.81
TR 4 ik 15.04
A LIER 15.04
A |&E 16.81
#|EEEOXE 24.78
B[Pl 15.93
Wi |[FEEERLE 37.17
EANE T E——— 23.89
AN A 41,59
BA{F: #4613 & il 1 31.86
By |[Dsssstianr I e 51.33
WM |r7~x—A ] [ —— 34.51
ok (ERERC T AllE % 2212
ﬁuii TR EE L — A 31.86
B [EARRHEOBIEL Y —F 2 e 28.32
I EA0) Ll : % b
gxwn | @R : 40.71

62




FRMERRENICET SHEER (WR- SEHERE)

e
P-i B BHEAE P
B
= BB 2 AR EOE S BROBIRH IR ’*ﬁg;’mﬁ“
J =)
k] (40850 ' 238
I GEFEH) | 33‘53
& (408211 E) 50.55
B (EEX) I 2202
2 (4080 E) s
s (ﬁ?#) 40.37
ci| 8 (40#%LL k) m— 56.68
T CEEE) | 29‘36
L (408%LL E) 5506
B brrommu Eﬁzﬁm [ 3028
L e EZZ0) S
(il (0 5L E) -_— 4657
& e U-) . 48.62
B [VATLERWRER [ 40?& —~ — 2477
= )
7 (%) 13
S |- EBEaE RnD I 36.7
3 tgﬂ = 1‘-_—._—!—-? 41.28
= MERInER (40!&31&) ! s fg;g
v A oo = e A
& = 67.89
18 | e 34.86
| 75.23
e e e supe . Taia | IG]
S 1.56
- — 3.94
YIEIIFTFAR —_— 60.55
9’ | 7.89
5 211
s |IngSsy Rt 4128
~ | 30.28
7 lpariags ! 34.86
- [ 31.19
Joysospwa IR ] 4037
By EEEA) 24
Vil (401821 E) 86.06
- EE ) s
S B 43.12
[Loenrsr ey el et ‘1‘77
w [we 29.36
g e 32,11
o |ERRE 3486
M= i 51.38
7 |varyzriese e 34.86
7 = 4171
= EER)
x ikt A (0MELD) o
2 EEER) 3
Ra)|KERE (a0l 1) el
T G HE2) -
2ol M8 (40P ) %
FE; TR (ml&u)“ 38.
% EEZIN a1l
T roro—smpmE e 41.28
k BL 49,54
7 poo—smsone (RO 367
= (B 937
i (0L ) B8
34T RBORE MBI = 81.47
96y e —— 4404
# |y—swnoREsnE {1%‘5;“,, m— §2.09
- 43.12
k . (IEH) |
: Aobo—omBoREeAy LT — Lt
5 774'7&#—»@3&!&&@&—54’%;“&],) — = 5046
d0RELE : 41.28
2 Lasora—=uy (e — 3853
el T (RS | 31
(4058LL 1) 6.7
e L |EEE) :
7rOJEELATLARN |[ZELS f 917
OLLL 11.03
it BE A 817
& (405ELL |) 11.93
= e EZZ3) I— :
B |FosLimiES 2T L8 d 8.26
b (408824 1) 11.93
S e CEE) :
7 BRSO AT LB GO % 101
u [RoEEAzagn  [(ELO 11.93
L Py [ /2 ] ; i
(408 LLE) s
o=y Greea) - 2
L0@D. ] T

63




EMEBEEE NI SRER (158 - BIEEERS)

- EEEERFAEER 48—k
B
7'{"% B O# 2 HEADBRICE->THETHAN RN TOOITTILEMLAT-LELEEEH ?%Fﬁﬁg}@]g
g: g ;{#“/‘.J_ﬂ/@ : B
LrolREER 22.92
B AT 2R 22.92
=t o o 27 LERE ; I —— 27.08
B R AT LFREHEEE ; 25
5 7 [ WAT LR & 20.83
& L[S AT bitRERREL # 27.08
BRV AT LR ARER | ——. 21.08
o, |Gt B AR 20.83
Nig Bjﬁ;%‘ S — 23.517
w3 LR =
o Yo —FEER(E = 1042 °
TRTFI T | E— 4.17
g JZRNG =TT AR = 12.5
5 PA=V iR - | ] 1042
Z e s E— 27.08
I ez st 18.75
o 2T LER f— 8.33
5 | ZuZ 3 TENE R [ 12.5
5 —H L — 2 e 8.33
it (& B i E—— 18.75
it | BAAE | Ee— 12.5
[ = 10.42
o y | B REIETS [ 10.42
7 [V7ho=TiRE —— 27.08
it in e 22.92
uAzLER %%fﬁ 3 # 27.08
P S S I ——— 31.25
IR (2 7 I ER e 25
o 4 | h D — 7B (R AT | 22.92
i) 2 E R B ORE e 27.08
- Fo b7 — 2 emr——— 20.83
| I5A7 N RO TE L [ 18.75
O D Y T R L e 18.75
o (FobD—ZHERR R R L (T 22.92
) BzAZoa—roB@EimE e 20.83
W |[FERREF Y : _' 22.92
g |7 A = 31.25
B |TheiRE AT Lk | 18.75
B [EEREga et [ 14.58
3 T2 am(E AT L e [ —— 18.75
< PBIEZ AT LFEEE ) 20.83
L4 |HESGERIES AT AR e 23-33
0 [BEhEBIE AT SRR ) 20.83
67

64




BB RN ICEYT IHER (EREHEERE)

16813
EREEEERERHERE
ik .
£ BB 2 MBEDORS ERORISROBBRIED SAmane
1
= b s GEEE) _“ 93.45
1 H{a0gELL b) e T | 79.17
= HEE) 91.07
] AL ) T e R T e A Y e e 81.55
(13 FEEEE) | T T R 80.36
i (40880 ) - 82.14
E FAEFE) e e 72.02
@ [ J40%\LLE) e e e e =] 67.26
b4 i (BE£H) e e e e ] 64.29
% ERISFRAIER (408ELLE) e e e e ] 63.1
[3 : ES ) w 70.24
fﬁ (1080l B) 66.07
S (BEH) 46.43
BT OA SRS (4081 ) _ 4881
o d (EEH) 41.67
| R2EE (40821 ) . 44,64

65




FFMBRENICETIAER (EREHEERE)

EREHREMBHTRE

425—h

B % 2

REBOBRISE>THETH AN BHATOOITTIRIERLAT-VEESEED

BEFBORE
(%)

8 e |

l

23.81

45.24

42.86

28.57

33.33

38.1

38.1

42.86

66




EMMBRENICETIAER (FRERRBERRE)

6013
_ﬁ‘l‘F & = S PRAEOBES
a
> B OB 2 EBEOES RRAOBIRHEMRNSD s
1 56.67
GEEH) 55
HIEEE (4082, F) 4333
67
SE S (HE) Ef(;ﬁj;-tl e 5]50
= (54E35) I 46.67
w |LREE (4071 1) : 53.33
ki (EEH) 45
m |BSEE (401 ) = S 58.33
BREE-BHE (4080 L) 60
; () —— 50
R R o AR EE (40120 0 | 55
(FEEH) 51.67
% AR R ARBND B ERY (4080, 15 Z 167
R e 1EEx) ——— 58.33
: 3 {aomBD) e ] 45
(e 40
KR fERL (4052 F) 63.33
2 (=550) fF %k (HEEAT) e = a5
47 (25540 A0S D) e e 56.67
== €0 — = 4333
i (C554) Bl 0B D) | e o £8.93
[EE ) 40
HRAE BN (40fELLE) e — 66.67
ﬁmﬁ 3 gE' ‘F':'?I')D | B et 4833
0zl E — 65
[y Gs i) | R 45
oY (40igLL L) e - 5167
: ERED) - 4333
Ty (40i@LL ) —""""—""‘"__ 58,3
T ) i — 40
L [l (40i 1 1) e 55
A L (40#2L1 ) — 56.67
= ERES) j— 46.67
o [AKLER (@0iELLE) ! 60
;; R & =5£i‘)” e 51.67
(40i@pL L e 65
br: 1 GEEN) ——— o 51.67
P R (4015 1) P = 61,67
ER=) — - : 51.67
(40iEL) 1) : : 6667
S GEHER) 5 56.67
| [E e e e 65
(401 L) — 53.33
(HHEH) e T T E T ] 36.67
tHE (20522, 1) — 61.67
() 43.33
fERIER (4038 ) 60
(FHEH) 50
BRBROATFUA (40iL 1) e 61.67
waman i () —__—- 51.67
) mai | R BLE (40#gLL L) E—— 61.67
(AR e 48.33
Enman |RERMLE [ELETEE) S ———————— 56.67
(MRS " {E‘Fzﬁ) E
mamy | R (40i%LLE) =] 66.67
8 : (ﬁﬂi#)” e : 5333
wo A0EDE 61.67
b5t [EEL ) pr— RS 53.33
i (40#L] 1) 53.33
(R === 48.33
m [RAREORIE X AORL D) ‘-—:r——-—__ 50
HEFH)
2 |mumaorwemnm [EEE) e )
& [ERE0) — 50
BpERE DN (40mLLE) —— a— 7333
5 i E =) 60
40888 E) E=r] 66.67
% [CEER) ——— 58.33
S 405 1) 65
0 [ERE) = 63.33
2 2 B 20/ F) 51.67
E 2 (E447) 53.33
g i EE (40i L) ) e ! 53.33
[EE%) e 5833
H(40imEL E) :

(=r]

7




EFsBEERNICEYTIAER (BFRERRBERH)

25—k
BREREBERBRAETEEE
B
% BWOo® 2 HEROBRISESTHETHIH BRATOOITTIEIALA = Bk ﬁiﬁiﬁ?aﬂla
1
el 24
# ﬁﬁ%ﬁ (RHI) = 36
& e ; : o
& [ 15 B | 16
72 R -RE SR B ] 32
JBEE- PRl BRI EE e e T ] 28"
EBEY B ERMHB D EY Y _ 2
[ =3 i) ] 8
R R == L
Bz (SHOA) 1B | |me— 12
BHE (2554 Hlk | 12
HEABHHEN | 8
% MEAELESE | B 2
% [ Reis)] _ 12
] [ | ] 12
i bt e — 12
&% B | 12
= @;mrmm e o
i B | 16
?; EIET R =
A | 16
. | 12
S onA |==== 12
{E¥icE: | —— 16
i (memn maman | RIOEHRE | ] 36
(Wiewmm mEnman (RGOS == 90
wemonmaes AR IDTERNE ] T
H Hh7 - BREE T | 98
#1 HATE [ | T
g PRBERL R O FEE 3 ] 78
o miﬁﬁmm ijﬂﬁtﬂﬂ@ %_ e
T ‘ : ! 56
: ! 52
% 24
o 24
% a4
52

68



EFMBRAENICET SRERE CRIER REERE)

KR REEBEEEE s
#
B B OB 2 EBEORS EROBIZRO SRS **"’T;ﬁf’ﬂﬁ
] %
Eﬁfﬁ%‘) ——————
4083 E) — 4222
(EE2) -
(408ELL ) 62.22
EEs | 57.78
e e
% (EEE) 558
S (40851 ) o
= e ] 53.33 .
- 4011 1) - ot
5 ) 55.56
i (408%LL E) =
(403251 ) e i s 55.56
ma EEE) ] 1889
(a0mpl b) e ) 55.56
Wz G5ESE) e e 3641
(40801 E) e ——— 57.78
ihee (EES) 51.11
— (406211 E) ] 2333
z EZ23) _—_—— o
it (40121 E) w- i1
Bz = | G552 [ e od
g AW (EBIL) (40805 62.22
o EZ23) S i et s 2883
(40igLLE) e 57.78
7S ETE0) 51.11
ﬁ (40/RLLE) e ] 7 o222
B ) 53.33
(40iRLLE) I A L o] G222
= EEE) s e —— oL L]
il (40iLLE) ~_= 46.67
T GHIER) e R T S TSR oL
= (40ig DL E) D e 42.22
J‘t 1538 Eﬁ‘ﬂ#) O R T R —1
A 40iE L1 ) e ] Ad.44
2
e EZZ7) —————— o
§ e (401 VL E) “- L
1ok GEEH) s e 46.67
(40i% 2L E) P ] 2067
gt GEHEH) TS 44.44
i X (40i®LL 1) e 4a.44
z () i i o 42.22
P i (40i%LL 1) e e —— TR T B4.44
2l (EE %) e ——————— b2.22
Rl (40i2LL L) e e e Ll
i (8 (GEEER) *ﬂ- 64.44
& b (;?ﬁuh) e ] 64.44
s BEE-EH SRR EE (gag ) 53.33
B : (HEE) T R e T T T S P T S (o TR TR 46.67
- REED - EREMONE § ;;)ﬁm g5) 53.33
5 £H) e 51.11
#:E ﬂﬁ!ﬂ Base (401821 F) e 50
o e 57.78
g% !ﬂ Egﬂut) T e T R B T o4
E) o
T ——————
53.33

69




EMMBRENICETIHAER CRIERREERR)

18—k
KR ERERERERE
57
1 moE 2 ERAOBRICESTRETHANEHNTOOTTRRAL AR | FRTEOHE
1
=aitE | f [ 33.33
%= e ] 2718
. 16.67
= 11.11
= s | 16.67
A [ 1111
52 11.11
#* | e 33.33
i — 11,11
| 11.11
5 %‘g ( | 16.67
A (s L) | ] 16.67
g BiEL ; | remr— 16.67
B | 16.67
BEREEED | ] 16.67
= R | 2222
- |- e B 11.11
X |G : 11.11
2 |4wEE | R
2 Bkt 11.11
B [mpbEt e 16.67
22 “ 2222
ﬁgj I 5} * 44.44
| B MOEL S e ——] 2222
07| - R PR L T || 16.67
| SR E W - BESIEN) 0 L ER | 2222
W 33.33
w 55.56
w 44.44

70




EMREREDICET SRER (R REIERHE)

2943
BARMEREEERE
% BOBE 2 EREORES RAORICRD BEkHED '*Fﬁ{'i?ﬁﬂ%
[ o2 E=n 575
% sonREE z{:jz%) g%gg
R R e 31.03
EHRR - e 575
AT 1 s s
g SHLE ) a5
B [reanmzentx (S0 03
st exnn (EE = = i
A e 03
heawm e s 203
Wizl D == 4598
L B i
Py i = %25
Sin (GEfE) —— SreEEn 44.83
# (4081 F) 2828
g pooLo e e , . 828
L wm e — 420
BALEE R ———————— 528
iea (GEtE#) | e 37.93
- (40821 1) | e e 37.93
SR AR s = 4158
apsmapexen  [BED : e o
KRR eI e T S548
[ €15 ) ;
i e — 3703
ke hndl 2750
e s ——— 03
" |muma HEE fmm— S
 [miHERE |(EH) | e T 44.83
B |(Foba—y A=) };}qﬁ;ﬁ%ﬁ) —— Ty
N b T iR ———— 4138
_% (tiﬁ-n—-»aw:“r‘rlz—-‘ffoi’?ﬂ ——-= 0
E:: AT SR T = 528
i [aanmre i e 1k
i [msmnszEE = = aias
5 [uese E—Z%Z%H e Eizg
£ [RBEN ER D _._:-"__ﬁ'—- 28.28
e et —_— 53
o [emmmaasxes RO — —ai
: R - B2 EDEEE_ e z;gg
B |Fkum BT e —— 37.93
E P9AL T —h EELER] @Eﬁ)ﬂ 5192
H o — diss




SNBSS HICETIHEE (REBIRE)

20703
HERE HHE
B NEA
£ moE 2 EREOES BRI MRS el Ll
1 Zi | ;
; HEER) T 75.86
H (408 LLE) e e ] 65.52
{EEE) 68.97
i (408Lh L) e 65.52
% HEEEE) D ] 65.52
g i {40800 E) 68.97
e (EEEH) e e e B O SR T 65.52
= E-EHEEE (408821 E) ) 62.07
BE HEEEE) 68.97
2 {4080 ) B ] £5.52
RIESEE)) T e T e e T e T 72.41
3 H(40mELLE) D S ] 65.52
REE €25 ] 17.24
T (40ELL E) e 24.14
" LS EZZ) s 1379
(40WELL ) [ 1379

72




EMHBEENICET HHER (RERERT)

10—k
BEEEERBHEEEE
Bi 5 PN
™ B OB 2 HRAOHRI=EoTHETHENERNTOITTRERLA e | TR ADEE
1 .
12 I 30
4 =
il : 50
e I 20
@ | ] 40
£ =T 50
& 20
B (SN EEEE | 20
T EEE | TR 30
A4 E R [ 30
WFL R | 20
e gL R 20
& HECEER | ] 20
= HRREHE | —— 20
s [REILEEIE |l 20
= Pegl| 4= E | e 30
A AR | i 20
A I ) 30
B B (i s i | e 40
#e | e e e 40
W |ZERe B l 0 0
B |tk | 40
B | |t 30
: A EFi | ————— 30
T T e 30
et [(Frha—vt A L —v) |rme=mn 10
53 [HLEPHEE s 10
£ e - n— LTy T H AL —3) e ; 10
t)}“ T A o E | e 30
Eﬁ: MR EHR R | 30
2| ia G- A A TERR ] 30
Eﬁ HENE 2E g e 20
= | A - T e | ] 30
EﬂE BRI | 240
?EH b e (i 1 {1 P 40
E,E [Er P ERLiiEiria T
oA IR R e e e e 50
slE |57 ALER [ e S I ST 50
25 o= 7o | GRIE b i 22 B DOHERT) [ 30
27 [ErOHEA - G | i 30
JHLHE LA 9 S T P e =] 50
% [{EREL ST 40
2 &S HE(ERER | ] 50
= L R B | ] 40
B R R | P ey TR DR 50
B VEA T A 5 PR | e ] 40
;t; PN 10
| @ |HeEE  —— 10

73




FMMBERNICHIIAER (Z0ih0 R %, EEEERE)

2803
EToioRR. EEEEMEATHE
i3
B m OB 2 EREORS SROBISRH MR Fangoma
1 =1
v KT 60.71
| eToinTooT 57.14
fEE{EmE —— o 53.57
e ] 50
TRAME-2OBRHS : " 46.43
DA% e ) 42.86
|y 14.29
; s ey 17.86
g 7 ] 10.71
EEIE LAY GoBLE) = 10.71
=) == 714
TrYoREEE (1080 L) — 0.71
(FEH) Ee——— 4929
IR y | Ty 7.86
P I—n— }:gg
(40 L. E) = 429
[E) e —— 21.43
ik oD e 7.86

74




EMMBRENICEIT IHAER (TOD B R, EREERE)

7o—h

REROB I CAETH AN SN TOOUTCRERLA s | PR OHE

(%)

TEEFE 14.29

TERR  [roporzmm — 14.20
TERNE TORRARORE | T AN ' 42.86
i : ' ; 28,57

EEEE STE - 3R ET 28,57
e DR EER 28.57

mIEE 2857
4286

T feHE 22,86
#BEE 57.14

75



